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گزینه 4 1

گزینه‌های 1 ، 2 و 3 با یکدیگر ارتباط معنایی دارند ولی گزینه 4 ندارد.

گزینه 4 2

ة: تلف کردن إضاعَ

گزینه 3 3

. مونَ لَ عْ مُ و أنتم لا تَ علَ راق.             گزینه 2 : اللهُ یَ نِ العِ دُ ن مُ اء مِ رّ گزینه 1 : سامَ

ربلاء. سینِ فی کَ دُ الإمامِ الحُ رقَ گزینه 4 : مَ

گزینه 3 4

ۀ دَّ دّ  جَ =​جَ

گزینه 2 5

. بّ بوب می‌شود حَ مفرد حُ

گزینه 2 6

ناامید نشد و کبوتری را دید و از او پرسید.

گزینه 3 7

نَ عْ جَ جُ - گزینۀ "4": رَ رُ خْ خُ - گزینۀ "2": یَ بُ طْ گزینۀ "1": تَ

گزینه 3 8

)لا( در گزینۀ "3" برای نفی نیست بلکه حرف جواب است. ضمناً بعد از آن فعل مضارع نیامده است.

گزینه 4 9

. دلِ و الإحسانِ العَ رُ بِ أمُ إنَّ اللّهَ یَ
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گزینه 1 10

نّ به معنای برای اینکه. دلایل رد سایر گزینه‌ها: لِأ

گزینۀ "2": ماذا در سؤال از اشیاء، به کار می‌رود.

نَ در سؤال از مکان چیزی یا کسی به کار می‌رود. گزینۀ "3": أیْ

ن در سؤال از چه کسی یا کسانی به کار می‌رود. گزینۀ "4": مَ

گزینه 2 11

سَ فعل ماضی به معنای پوشید، می‌باشد. بِ لَ

گزینه 2 12

ة: تنیس روی میز نضدَ رة المِ کُ

گزینه 3 13

ماذا یعنی چرا، برای چه. متی یعنی چه وقت. / لِ

گزینه 3 14

دلایل رد سایر گزینه‌ها:

گزینۀ "1": متی پرسش از زمان است نه مکان.

گزینۀ "2": إلی أین پرسش از مکان است نه زمان.

عُ باشد. نَ صْ حنُ نَ نَ باید با نَ لْ عَ فْ گزینۀ "4": پاسخ تَ

گزینه 3 15

بُ إلی ... هَ ذْ نَ حونَ ...        گزینه 4 : سَ نا ناجِ نّ بُ ...        گزینه 2 : لِأ هَ ی أذْ نّ گزینه 1 : لِأ

گزینه 4 16

م: انگشتر م: پایان دهنده / خاتَ گزینه 1 : نسخه            گزینه 2 : کاروان           گزینه 3 : خاتِ

گزینه 3 17

مُ بیاید. هَ فْ نُ یعنی نَ حْ نَ یعنی سؤال از أنتنّ است که جمع است پس باید در پاسخ، فعل مناسب با نَ مْ هَ فْ در سؤال تَ

گزینه 4 18

دلایل ردّ سایر گزینه‌ها:

کتبة. ن المَ نِ مِ یْ ذُ کتابَ گزینۀ "1": نأخُ

. نِ یْ سبوعَ دَ أُ عْ ة. بَ بُ إلی سفرة علمیّ هَ ذْ نَ هبُ یا سَ ذْ گزینۀ "2": نَ

ة. دَ ة واحِ رّ گزینۀ "3": سافرتُ مَ
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گزینه 2 19

م: آمدید ئتُ جِ

گزینه 4 20

1( پس آیا آبی را که می‌نوشید، دیدید؟

2( قطعاً خدا به عدالت و نیکی دستور می‌دهد.

3( آیا میوه‌ها را برای فروش جمع نمی‌کنید؟

گزینه 4 21

ـ : برای" شروع کنیم. : برای اینکه" یا "لِ نَّ لِاَ در پاسخ به کلمه پرسشی "لماذا" می‌توانیم با "

گزینه 3 22

ع: چهارم خ: جوجه            گزینه 4 : رابِ رْ ح: شادی          گزینه 2 : فَ رَ گزینه 1 : فَ

گزینه 3 23

، مثنی است. نِ یْ رَ هْ شَ

گزینه 2 24

ل مذکر است. الأولی مونث و الأوَّ

گزینه 2 25

لنَ صحیح است. عَ فْ ساءُ معادلِ أنتنَّ است پس تَ یا نِ

گزینه 1 26

: تنیس روی میز ةِ دَ نضَ ةُ المِ رَ ما: همان‌طور که         گزینه 4 : کُ لان: آهوها        گزینه 3 : کَ زْ گزینه 2 : غِ

گزینه 1 27

خاتم = انگشتر

گزینه 2 28

حُ هم برای دوم‌شخص است هم سوم‌شخص )شاد می‌شوی - شاد می‌شود( رَ فْ تَ
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گزینه 4 29

گزینۀ "1": آهو ناامید نشد و از کبوتر پرسید.

گزینۀ "2": گفتند چه کسی این کار را با خدایان ما کرد )انجام داد(؟

گزینۀ "3": قطعاً ما آن را قرآنی )خواندنی( عربی قرار دادیم.

گزینه 2 30

م( لْ لوم )عِ م( - عُ لَ أعلام )عَ

پاسخ سؤالات 31 تا 32

گزینه 2 31

حبوب )حبوب به معنای قرص است ولی بقیه نام بیماری است(

گزینه 1 32

بال به معنای کوه‌ها است ولی بقیه نام حیوان است( جبال )جِ

گزینه 3 33

ئاب: گرگ‌ها ذِ

گزینه 3 34

پاسخ گزینه‌های دیگر:

ما سروراً - گزینه "4": کُ لکَ - گزینه "2": مَ گزینه "1": تِ

گزینه 3 35

رُ - فعل مضارع، أنا. گزینۀ "1": أشعُ

. حینَ - فعل مضارع، أنتِ فرَ گزینۀ "2": تَ

ث ؤنّ ما مُ عانِ - فعل مضارع، أنتما و هُ نفَ گزینۀ "4": لاتَ

گزینه 1 36

گزینه 2 : لا، برای نفی مضارع به‌کار می‌رود.

وفَ برای مستقبل کردن فعل مضارع به‌کار می‌رود. گزینه 3 و 4 : سـ و سَ
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گزینه 4 37

بین مفرد است به معنای آشکار و آشکارکننده. مُ

گزینه 3 38

1( )قالوا: گفتند(. گفتند چه کسی این کار را کرد.

م: شما - ها: آن(. برایتان در آن میوه‌هایی هست. 2 ))کُ

4( خدا به کسی ظلم نمی‌کند.

گزینه 3 39

مفهوم آیه این است که قرآن را به زبان عربی نازل کردیم نه در سرزمین عرب

گزینه 4 40

چهار اسم جمع اینجا وجود دارد:

زائن م - خَ ؤمنونَ - أمثال - کُ مُ

)ضمایر جزء اسم‌ها هستند(

گزینه 3 41

. ۀِ رفَ فتاحِ الغُ ن مِ ثُ عَ أبحَ

گزینه 4 42

گزینه‌های "1" تا "3" باید به این صورت باشد:

سة. بُ فی ساحةِ البیتِ أو المدرِ گزینه "1": ألعَ

. فُ عرِ وَ یَ گزینه "2": نعم هُ

. لزیارةِ گزینه "3": لِ

گزینه 1 43

جال" است. " جمع مذکر می‌باشد. اسم مناسبی که برای این فعل می‌تواند به‌کار برود واژه "رِ فعل مضارع "تأکلونَ

گزینه 3 44

همراه برادرانمان می‌رویم.

گزینه 2 45

. فعل مضارع، أنتِ
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گزینه 3 46

گزینۀ "1": زائران - گزینۀ "2": درمانگاه - گزینۀ "4": دوبار

گزینه 2 47

. ةٌ مَ حْ ل رَ ، بَ ةً مَ حْ ت زَ یسَ لا؛ لَ

گزینه 2 48

ة = اتوبوس لَ حافِ

گزینه 3 49

دلایل رد سایر گزینه‌ها:

گزینۀ "1": اما او سخنم را قبول نکرد و خندید.

گزینۀ "2": به من گفت گویا دیوانه هستی.

گزینۀ "4": از او همان جواب را شنید.

گزینه 2 50

او را می‌شناسیم.

گزینه 2 51

ة است. زانَ ن جمع مکسر و مفردش خِ زائِ خَ

؛ جمع مذکر سالم است. قونَ و گزینۀ "4": مسرورونَ ، گزینۀ "3": الخالِ حونَ لّا گزینۀ "1": الفَ

گزینه 4 52

، أنتم است. ضمیر مناسب برای تذهبونَ

گزینه 1 53

بوب : حُ بّ حَ

گزینه 4 54

وف" "خَ

گزینه 2 55

گزینه 1 : یکم        گزینه 3 : سفر، گردش          گزینه 4 : باهم
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گزینه 2 56

زالانِ مثنی مذکر است و بقیه جمع مکسر هستند. غَ

گزینه 1 57

ر = پرنده رة = هواپیما / طائِ طائِ

گزینه 4 58

سه گزینۀ اول باهم ارتباط دارند ولی خاتم به معنای انگشتر است.

گزینه 2 59

هار )روز( یوم = نَ

در بقیۀ گزینه‌ها، کلمات با یکدیگر متضادند.

گزینه 4 60

" به ترتیب "بیماری قند" "سردرد" و "فشارخون" می‌باشد. درصورتی‌که ترجمه مِ غطُ الدَّ داع" و "ضَ ر"، "صُ کَ ضُ السُّ رَ ترجمه واژه‌های "مَ

رفة" کلید اتاق است. واژه "مفتاحُ الغُ

^^ینه "4"61

پاسخ گزینۀ "4" است.

گزینه 3 62

. ةُ عَ ابِ زالةُ الرّ ( الغَ تْ تِ )قالَ قالَ

گزینه 4 63

نتُ م - گزینۀ "3": البِ گزینۀ "1": کِ - گزینۀ "2": هُ

گزینه 4 64

فُ است. رِ عْ ( پس فعل مناسب آن لا تَ یَ کَ یعنی )هِ تُ أخْ

گزینه 1 65

. مینَ سلِ ندَ المُ لاةِ عِ رضی.: المسجدُ مکانُ الصَّ ةِ المَ جَ عالَ مُ وصفُ مکانٌ لِ ستَ المُ

گزینه 1 66

م( کوا - فعل ماضی )هُ لَ مَ
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گزینه 4 67

در این گزینه فعل وجود ندارد.

بُّ حِ بُ / 3(یُ لِ جْ لُ / 2(تَ کُ أْ 1(یَ

گزینه 2 68

ن زْ ح  حُ رَ =​فَ

گزینه 1 69

بُ الی... ذهَ نَ


